



UNITED NATIONS
SECURITY
COUNCIL



Distr
GENERAL

S/10238/Corr.1*
28 June 1971

ORIGINAL: ENGLISH

LETTER DATED 25 JUNE 1971 FROM THE CHARGE D'AFFAIRES OF THE
PERMANENT MISSION OF SYRIA TO THE UNITED NATIONS ADDRESSED
TO THE SECRETARY-GENERAL

Corrigendum

Page 2, first line

For "peoples" read "people".

* Also issued under the symbol A/8329/Corr.1.